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Requerimento n. 232/2025 
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Em única discussão e votação. 

Oficie-se de acudo com 3 remierimento. 
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Presidente da Câmara 

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Varginha. 

O Vereador subscritor requer a Vossa Excelência que, após ouvir o douto Plenário 

desta egrégia Casa Legislativa, oficie ao Senhor Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos e aos dirigentes da Concessionária Rodovias do Sul de Minas SPE S.A —

Grupo EPR Sul de Minas, solicitando as seguintes informações sobre a possibilidade de adoção 

de medidas de melhoria na fluidez e segurança do trânsito de veículos no trecho compreendido 

entre a Avenida Plínio Salgado, passando pelo "Trevo Passarela", até a Avenida Murilo Paiva: 

1. Há, por parte da Prefeitura Municipal ou da Secretaria competente, estudos 

técnicos realizados ou em andamento sobre o trânsito no trecho entre a Avenida 

Plínio Salgado, o "Trevo Passarela" e a Avenida Murilo Paiva? 

2.Caso positivo, quais medidas estão sendo avaliadas ou propostas para 

melhoria da fluidez e segurança viária naquele local? 

3. Existe previsão para execução de obras ou intervenções de engenharia de 

tráfego, rotas alternativas, semáforo ou readequação de acessos? 

4. Caso não haja estudos ou projetos em andamento, há previsão de que sejam 

realizados em curto ou médio prazo, considerando a relevância do problema? 

5.Quais ações imediatas a Administração Municipal pretende adotar para 

amenizar os congestionamentos e garantir maior segurança aos motoristas e 

pedestres que utilizam o trecho? 

JUSTIFICATIVA 

O presente requerimento tem por objetivo solicitar informações à Prefeitura 

Municipal acerca da possibilidade de adoção de medidas que visem melhorar a fluidez e a 

segurança do trânsito no trecho compreendido entre a Avenida Plínio Salgado, o "Trevo 

Passarela" e a Avenida Murilo Paiva. 

Trata-se de uma demanda antiga da população local, que há anos reivindica 

providências para solucionar os graves problemas de congestionamento e lentidão no trânsito 

dessa região. O trecho em questão é um dos principais eixos de ligação entre importantes bairros 

da cidade e a Avenida do Contorno, sendo utilizado diariamente por um grande número de 

motoristas que se deslocam para o trabalho, escolas e demais atividades. 

Ocorre que a Avenida Plínio Salgado, de mão dupla e com largura limitada, recebe 

o escoamento de diversas vias provenientes de bairros adjacentes, o que sobrecarrega o tráfego 

no local, especialmente nos horários de pico. O resultado é um cenário de filas extensas, demora 

excessiva para travessia e alto risco de acidentes, principalmente nas proximidades do "Trevo 

Passarela", ponto de convergência de grande volume de veículos. 

CÂMARA MUNICIPAL DE VARGINHA/MG 
Praça Governador Benedito Valadares, n°11. Centro. 37002-020, Varginha— MG 
E-mail: camara@varginha.mg.leg.br  I Site: varginha.mg.leg.br  1(35) 3219-4757 



DANIEL Ri 	títS DE FARIAS - DANDAN 

Vereador 
and 

Veread 
Prade 

AVANTE 

SM4,  41  
Wo-  t 	t  -4t 

1, •• 
CÂMARA MUNICIPAL 

VARGINHA 

A situação exige atenção do Poder Público, considerando que o problema não é 

pontual, mas estrutural e recorrente, afetando diretamente a mobilidade urbana, a segurança 

viária e a qualidade de vida da população. É fundamental que sejam realizados estudos técnicos 

de engenharia de tráfego para avaliar a viabilidade de intervenções, como ampliação de pista, 

implantação de rotatória, semáforos inteligentes, readequação de acessos ou outras soluções 

que possam garantir maior fluidez e segurança na circulação de veículos. 

Diante disso, o presente requerimento busca esclarecimentos quanto às ações já 

realizadas, em andamento ou planejadas pela Administração Municipal, bem como a previsão de 

medidas concretas para sanar esse problema histórico do trânsito local. 

Diante dos fatos expostos e, em atenção ao pleito de diversos munícipes 

incomodados com a situação, faz-se necessária a apresentação desta proposição, esperando 

contar com o apoio dos nobres pares para sua aprovação e do Poder Executivo para a tomada de 

providências efetivas quanto ao casa. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Varginha, em 22 de outubro de 2025. 
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